

Трговински техничар

Српски језик и књижевност

I	1	Читанка, српски језик и књижевност за први разред гимназије и средњих стручних школа Миодраг Павловић „KLETT”
	2	Читанка са књижевнотеоријским појмовима за гимназије и стручне школе Љиљана Николић, Босиљка Милић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Читанка за први разред гимназије и средњих стручних школа Наташа Станковић Шошо, Бошко Сувајџић, Славко Петаковић „НОВИ ЛОГОС”
	1а	Грамматика, српски језик и књижевност за први разред гимназије и средњих стручних школа Весна Ломпар „KLETT”
	2а	Грамматика српског језика за гимназије и стручне школе I – IV разред Живојин Станојчић, Љубомир Поповић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3а	Грамматика за први разред гимназије и средњих стручних школа Виолета Кеџман, Јадранка Милошевић, Драгана Ћећез „НОВИ ЛОГОС”
II	1	Читанка, уџбеник за други разред гимназије и средњих стручних школа Миодраг Павловић „KLETT”
	2	гимназија и средњих стручних Станковић Шошо, Александра „НОВИ ЛОГОС”
	3	Читанка за гимназије и стручне школе Александар Јовановић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	1а	Грамматика, уџбеник за други разред гимназија и средњих стручних школа Весна Ломпар, Александра Антић „KLETT”
	2а	Грамматика 2, за 2. разред гимназија и средњих стручних школа Слађана Савовић, Драгана Ћећез Иљукић, Виолета Кеџман „НОВИ ЛОГОС”
	1	Читанка, српски језик и књижевност за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Љиљана Бајић, Миодраг Павловић, Зона Мркаљ „KLETT”
		Књижевност и српски језик за трећи разред гимназије и средњих школа

III	2	Петар Пијановић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Читанка 3, за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Бошко Сувајџић, Наташа Станковић Шошо, Мина Ђурић „НОВИ ЛОГОС”
	1a	Грамматика, српски језик и књижевност за трећи разред гимназија и средњих стручних школа Весна Ломпар, Александра Антић „KLETT”
IV	1	Читанка – уџбеник за 4. разред гимназија и средњих стручних школа Љиљана Бајић, Миодраг Павловић, Зона Мркаљ „KLETT”
	2	Читанка са књижевнотеоријским појмовима за гимназије и стручне школе Љиљана Николић, Босилка Милић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Читанка, за 4. разред гимназија и средњих стручних школа Предраг Петровић, Мина Ђурић, Бошко Сувајџић, Наташа Станковић Шошо „НОВИ ЛОГОС”
	1a	Грамматика, уџбеник за 4. разред гимназија и средњих стручних школа Весна Ломпар, Александра Антић „KLETT”

Енглески језик

I	1	Improving English, енглески језик за први разред гимназ. и ср. стр. школа (девета година учења) – уџбеник и тонски запис Катарина Ковачевић, Гордана Марковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	1	Improving English 2, уџбеник и тонски запис, енглески језик за други разред гимназ. и ср. стр. школа, десета година учења Гордана Марковић, Катарина Ковачевић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
III	1	Improving English 3, енглески језик за 3. разред гимназије и средњих стручних школа Катарина Ковачевић, Гордана Марковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
IV	1	Improving English 4, енглески језик за 4. разред гимназије и средњих стручних школа Катарина Ковачевић, Гордана Марковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Социологија

III	1	Социологија, уџбеник за четврти разред гимназије и трећи разред средњих стручних школа Владимир Вулетић „KLETT”
-----	---	---

Филозофија

IV	1	Филозофија за гимназије и стручне школе Миле Савић, Владимир Н. Цветковић, Ненад Цекић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
-----------	----------	---

Историја

I	1	Историја за четворогодишње стручне школе Драгољуб Кочић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	1	Историја за четворогодишње стручне и уметничке школе Иван Бецић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Музичка уметност

I	1	Музичка култура за средње школе Томислав Братић, Миливоје Драгутиновић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----------	----------	---

Ликовна култура

II	1	Ликовна култура за гимназије и стручне школе Видосава Галовић, Бранка Гостовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
-----------	----------	---

Математика

I	1	Математика за стручне школе са три часа наставе недељно Радивоје Деспотовић, Ратко Тошић, Бранимир Шешеља ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Збирка решених задатака из математике 1 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Збирка задатака из математике за гимназије и стручне школе Владимир Стојановић, Велимир Сотировић, Душан Липовац ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	1	Збирка решених задатака из математике 2 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Математика за четворогод. школе са три часа недељно и трогод. школе: прехранбenu, економску, саобраћајну, геолошку.... Бранимир Шешеља и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Математика за трогодишње школе: пољопривредну, шумарску, трговинску, угоститељску и текстилну Јован Кечкић, Оливера Стојковић, Слободанка Кечкић

		ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
III	1	Збирка решених задатака из математике 3 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Математика за четворогод. школе: геолошку, текстилну, кожарску, графичку, прехр. и економску и за техн. за пејз. арх. Владислав Милошевић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Математика за трогодишње стручне школе Градимиr Војводић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
IV	1	Математика са збирком задатака за гимназију друштвено-језичког смера и стручне школе са 2 часа недељно Ендре Пап, Загорка Лозанов Црвенковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Математика са збирком задатака за стручне школе са 3 часа недељно (осим економске школе) Ендре Пап, Ратко Тошић, Загорка Лозанов Црвенковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Збирка решених задатака из математике 4 Вене Богославов ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Рачунарство и информатика

I	1	Рачунарство и информатика за гимназије и стручне школе Никола Клем ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Рачунарство и информатика за први разред гимназија и средњих стручних школа Мирсад Имамовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	3	Информатика, уџбеник за први разред гимназије Филип Марић „KLETT”

Географија

I	1	Географија за I или II разред, за стручне школе Мирко Грчић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	--

Физика

I	1	Физика за четворогодишње стручне школе Татјана Бобић, Милан Распоповић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
		Физика са збирком задатака и приручником за лаборат. вежбе за четворогод. школе осим медиц. и текст. и ветер. техн.

II	1	Драгиша Ивановић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	--

Хемија

I	1	Општа хемија за гимназију друштвено-језичког смера и четворогодишње стручне школе Славољуб Ђукић, Радивој Николајевић, Милена Шурјановић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	1	Неорганска хемија за општу и гимназију природно-математичког смера, пољопривредну и медицинску школу Розалија Хорват ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
	2	Органска хемија за гимн. др.-јез. смера и четворогод. школе: рударско-геолошку, шумарску, графичку, трговинску и угоститељску Владимир Павловић, Раде Марковић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Биологија

I	1	Биологија за четворогодишње стручне школе осим медицинске, пољопривредне и економске Драгослав Маринковић, Вељко Терзија, Катица Пауновић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	--

Устав и права грађана

IV	1	Социологија, уџбеник за четврти разред гимназије и трећи разред средњих стручних школа Владимир Вулетић „KLETT”
----	---	---

Основи економије

III	1	Основи економије за трговинску школу Драгољуб Драгишић и др. ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
-----	---	---

Национална економија

IV	1	Национална економија за четврти разред трговинске школе, образовни профили - трговински техничар и аранжер у трговини Гојко Рикаловић, Стеван Деветаковић, Биљана Јовановић Гавриловић, Марица Кнежевић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	--

Основи економике трговине

I	1	Основи економике трговине за трговинску школу Драгутин Радуновић, Стипе Ловрета ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
---	---	--

Економика и организација трговинских предузећа

II	1	Економика и организација трговинских предузећа за трговинску школу Драгутин Радуновић, Стипе Ловрета, Војин Калинић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	---

Маркетинг

IV	1	Маркетинг, уџбеник за четврти разред економске и трговинске школе, за обр. проф. економски техничар и трговински техничар Мирјана Глигоријевић „DATA STATUS”
----	---	--

Право

IV	1	Право за економског и финансијског техничара Невенка Суботић Константиновић, Босиљка Мијатовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	---

Рачуноводство

III	1	Рачуноводство за трговинску школу Бранко Шикањић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
IV	1	Рачуноводство за трговинску школу Бранко Шикањић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Пословна информатика

II	1	Пословна информатика за други разред средње школе - образовни профил: трговински техничар Зорица Костић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
----	---	--

Познавање робе

III	1	Познавање робе за III и IV разред Нада Милисављевић, Нада Марков ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
IV	1	Познавање робе за III и IV разред Нада Милисављевић, Нада Марков ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Психологија

III	1	Психологија за III и IV разред трговинских, угоститељско- туристичких и школа за личне услуге Бора Кузмановић, Иван Штајнбергер ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
-----	---	--

Трговинско пословање

I	1	Трговинско пословање Љубомир Милосављевић, Љубисав Јоловић, Мила Јанчетовић, Љубивоје Младеновић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
II	1	Трговинско пословање за трговинску школу Љубомир Милосављевић, Љубисав Јоловић, Мила Јанчетовић, Љубивоје Младеновић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”
III	1	Трговинско пословање за трговинску школу Љубомир Милосављевић, Радован Кнежевић, Мила Јанчетовић ЈП „ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ”

Практична настава

II	1	N/A
III	1	N/A
IV	1	N/A